

...Многими славными сынами,
доблестными воинами, князьями,
полководцами гордится русская
земля. А сердце располагается особой
любовью к святому благоверному
князю Александру Невскому

**Александр
Невский –
герой
земли
русской**



(1220–1263)



**Высок
ростом,
красив,
силен, к
тому же
обладал
сильным
голосом,
«гремевшим
перед
народом как
труба».**



15 июля 1240 на берегах Невы Александр в стремительном бою разбил численно превосходящее шведское войско, потеряв всего несколько десятков убитых. За эту победу его прозвали Невским.



**В апреле 1242
на льду
Чудского озера
Александр
Невский разбил
ливонских
рыцарей. В
истории эта
битва получила
название
«Ледового
побоища».**



■ Именем
Александра
Невского
названы улицы,
переулки,
площади. Ему
посвящены
православные
храмы, он
является
небесным
покровителем
Петербурга.

Собор Александра Невского в Софии





**Часовня
Александра
Невского в
Коломьягах**



Часовня Александра Невского (Барнаул)



**Собор во имя Александра
Невского (Новосибирск)**



**Памятник
в Санкт-
Петербурге**





В 1725 году императрица Екатерина I учредила орден Святого Александра Невского. Он изготовлен из золота, серебра, алмазов, рубинового стекла и эмали. Орден Александра Невского - одна из высших наград России, существовавших до 1917 года.



Орден Александра Невского

Во время Великой
Отечественной войны
в 1942 был учрежден
советский орден
Александра Невского.



**Память об Александре
Невском живет в наших
сердцах. Древняя
легенда гласит, что пока
наши сердца обращены
к Святому, наши города
будут процветать, а враг
не посмеет перейти
рубежи России.**